



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 22. szám. SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA
(2021. 05. 30.)

OLVASMÁNY MTörv 4, 32-34. 39-40 **SZENTLECKE**

Róm 8, 14-17

Válasz: *Boldog az a nemzet, melyet az Úr örökre fogadott.*

A keresztség kiszolgáltatásának formája mutatja, hogy az apostoli egyház kezdettől fogva vallotta a Szentháromság titkát, hogy az egyetlen Isten három személy: Atya, Fiú, Szentlélek. A titkot úgy kell felfogni, mint Isten belső életének végtelen gazdagságát. Ő öröktől fogva ismeri magát, ki mondja magát örök szavában, s ez a Fiú születése; továbbá szereti végtelen tökéletességét a Fiúban, s ez a kölcsönös szeretet a Szentlélek személye. A Fiú és a Szentlélek elküldésével az Atya ezt a belső szentháromsági életet nyitotta meg számunkra; a benne való részesedés az örök élet.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 28, 16-20)

Abban az időben:

A tizenegy tanítvány elment Galileába, fel arra a hegyre, ahova Jézus rendelte őket. Amikor meglátták őt, leborultak előtte a földre. Egyesek azonban még mindig kételkedtek. Jézus odament hozzájuk, és ezt mondta nekik: „Én kaptam meg minden hatalmat az égen és a földön. Ezért most menjtek el, és tegyetek tanítványommá minden nemzetet! Kereszteljétek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! Tanítsátok meg őket mindannak megtartására, amit parancsoltam nektek! És íme, én veletek vagyok mindennap a világ végéig!”

A HÉT SZENTJE

Június 1-én Egyházunk Szent Jusztínusz vértanú emléknapját üli. A II. század elején pogány családból született a szamariai Szichemben. A pogány bölcséleti iskolában nem találta meg Istent. Megtérve sokat írt a vallás védelmében. Két apológiája és a Dialógus a zsidó Trifonnal című párbeszéde maradt csak fenn. Rómában iskolát nyitott, és nyilvános vitákat tartott. Társaival együtt vértanúságot szenvedett Rómában Marcus Aurelius idején, 165 körül.

Istenünk, te Szent Jusztínusz vértanút arra tanítottad, hogy a világ szemében botrányt jelentő keresztet vállalja, és így Jézus Krisztus mindent felülmúló ismeretére eljusson. Közbenjárására engedd, hogy a tévedések veszélyeit legyőzve erősek maradjunk a hitben.

Általad győzünk. Te légy az Úr! (Gerzsenyi Sándor)

ÚRNAPJA A CSALÁDBAN? HOZD KÖZELEBB AZ ÚRNAPJÁT A GYEREKEIDHEZ!

Krisztus valóságos jelenléte az Eucharishtiában olyan ajándék, amelyet a gyerekeinknek is szeretnénk továbbadni.

Patrick Briscoe-t domonkos szerzetest mindig édesapjára emlékezteti úrnapja ünnepe. Édesapja felnőttként katolizált, fia 12 éves korában. Sokat beszélgettek komoly témákról, így azt a kérdést is feltehetette apukájának, mi győzte meg végül arról, hogy áttérjen. Édesapja keresztény családban nőtt fel, majd házasemberként, főképp felesége hatására katolizált. Azonban volt egy döntő pillanat, amikor elkezdett hinni az Eucharishtiában, és ezzel belépett az Egyházba.

Akkor már egy ideje küszködött a kétségeivel, amelyek megakadályozták, hogy áttérjen. Felkeresett egy papot, hogy az Eucharishtiáról beszélgesse vele. Nem tudta elfogadni Krisztus valóságos jelenlétét az Oltáriszentségben, hogy az ostya valóban átváltozna Krisztus testévé. Tim atya szelíden

válaszolt, majd megkérdezte Patrick Briscoe édesapját: „Todd, hiszel benne, hogy Isten mindenható?” Hitt benne. „Hiszel benne, hogy Isten, aki mindenható, bármilyen csodát megtehet?” Hitt benne. „Akkor tehát – folytatta Tim atya –, mi akadályoz meg abban, hogy elhidd, hogy Isten, aki mindenható, csodálatos módon saját testévé változtatja a kenyeret minden vasárnap?” És épp erre volt szüksége Toddnak. Fiának, aki később szerzetes lett, a kamaszkori kétségek közepe sem jelentett különösebb problémát hinni Krisztus valóságos jelenlétében; már csak azért sem, mert ott volt mellette édesapja, aki saját hitéről beszélt neki. Elmondta a fiának, hogy számára a Szentháromság Jézus – és ennyi elég is volt. *Az úrnapja családon belüli megünnepléséhez ad néhány szempontot a domonkos szerző:*

1. Vegyetek részt egy körmeneten!

Akármiikor is jártok egyébként misére, ezen a vasárnapon olyan időpontban menjetek, hogy körmeneten is részt tudjatok venni. Ha a szokott helyeteken van körmenet, az a legjobb, de az is emeli az ünnepek fényét, ha ilyenkor valami különleges helyszínt céloztok meg.

2. Vegyetek részt szentségimádáson!

Kisebb úrnapi zárandoklatnak tekinthetitek, ha másik templomba mentek szentmisére, vagy felkerestek egy örökimádás-kápolnát. Imádkozzatok együtt pár percet. A gyerekek különösen szeretik a kicsi kápolnákat, ott közelebb lehetnek az Oltáriszentséghez is. Még ha az idő javarésze a gyakorlati lebonyolítással megy is el – nem könnyű ilyen programokat kisebb gyerekekkel megvalósítani –, Mennyei Atyátok, aki a rejtekben is lát, megjutalmaz (Mt 6,4).

3. Olvassátok el az utolsó vacsoráról szóló részt vagy a János 6-ot!

Máté, Márk és Lukács evangéliuma is elbeszéli az utolsó vacsora történetét. Gyűjtsd egybe a családot a nappaliban, és olvassátok el ezeket az ígehelyeket, melyekben Jézus először adja oda az Eucharishtiát legközelebbi barátainak, az apostoloknak. János evangéliuma az Eucharishtiát a csodálatos kenyérszaporítással kapcsolja össze. Evangéliuma 6. fejezetében olvashatjuk az élet kenyéréről szóló sorokat, ahol Jézus kijelenti: az ő teste valóban étel és az ő vére valóban ital.

4. Imádkozzatok el egy litániát az Oltáriszentséghez!

A domonkos szerzetes úgy tapasztalta, a litániák jól működnek családokkal: a felnőttek és a nagyobb gyerekek olvassák az invocációkat, a kisebbek becsatlakoznak a válaszoknál (magyarul például: *Litánia a legméltóságosabb Oltáriszentségről*). A litániák szövege gyakran gyönyörű képeket használ, amelyeknek érdemes utánanézni, és beszélgetni róla a gyerekekkel.

5. Készítsetek egy kisebb oltárt otthon!

Ha szerettek kézműveskedni, akár egy kicsi oltárt is készíthettek magatoknak az ünnepre. A közepére tegyetek egy Krisztust jelképező keresztet, és díszítsetek fel gyertyákkal és virágokkal.

HIRDETÉSEK

+ Május 30-án rózsafüzér készítéssel búcsúzzunk májustól, Szűz Mária hónapjától. Szeretettel várunk minden érdeklődőt a kézműves foglalkozásra 16 órára a Pásztor Ferenc Házba.

+ Hétfőn, május 31-én délutáni szentmise lesz templomunkban. Szentmise után a téren az **utolsó májusi ájtatosságot imádkozzuk.**

+ Júniusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus Szíve litániát imádkozzuk.** Kivétel első péntek.

+ Csütörtökön **első csütörtök**, szentségimádás 16:00 - ig.

+ Pénteken **első péntek.**

+ Következő vasárnap **Úrnapja**. Szentmise után szentségi körmenetet tartunk.

+2021. június 4-én 16.30-kor a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége felhívására **harangozással és imával emlékezzünk meg a trianoni békediktátum évfordulójára.**

Helyszín: Római Katolikus Plébániatemplom

+2021. június 4-én 19.00-kor a KáCSSZ felhívására csatlakozva az **ÖSSZETARTOZÁSUNK TÜZE** megemlékezéshez a templomudvaron tűzgyújtásra kerül sor, mely során megemlékezünk a trianoni békediktátum évfordulójára.

Helyszín: Római Katolikus Templomudvar

Emlékezzünk meg együtt. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

+ **KÉSZÜLJÜNK AZ EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUSRA EGY VILÁGMÉRETŰ SZENTSÉGIMÁDÁSSAL JÚNIUS 5-ÉN.** Szeptemberben rendezük Budapesten az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust, ahol Jézussal és egymással is találkozunk. Ő a Házigazda, aki önmagát adja nekünk e szavakkal: „Vegyétek, ez az én testem.” Veled együtt szeretnénk Őt ünnepelni a szentmisében, az Eucharishtiában a Kongresszuson is.

Addig is a világ ezernyi templomában az Oltáriszentség előtt vagy otthonainkban imádkozzunk egymásért egy órát június 5-én, Úrnapja szombatján.

Csatlakozz hozzánk a corpusdomini.iec2020.hu oldalon!

1. Keress olyan helyet a Corpus Domini oldalon, ahol már most is van szentségimádás.

2. Ha nincs a környéken szentségimádási lehetőség, akkor a helyi templomban, iskola- vagy kórházkápolnában, szerzetesi közösségben szervezhetitek a helyi plébánossal, templomigazgatóval, szerzetesi előljáróval egyeztetve szentségimádást. A mostani rendkívüli helyzetben, ha erre nincs lehetőség, akkor otthonról is bekapcsolódhatsz egyéni imával.

3. A templomban imádkozhattok a kihelyezett Oltáriszentség előtt csendben, elmélkedve, hagyományos módon, énekelve, dicsőítve, gyerekekkel, fiatalokkal, családokkal, idősekkel. Bevonhatsz zenészeket, imacsoportokat, Rózsafüzér Társulatokat, közösségeket, iskolákat és mindenkit, aki szívesen tölt egy órát a mindenség Királyával.

4. Fontos, hogy minden résztvevőt regisztráljatok. Veletek együtt az egész világon teljes lesz a lefedettség.

5. Maradjunk kapcsolatban! Lehetőséged van feliratkozni a NEK 2020 hírlevélre, aminek segítségével folyamatosan tájékozódhatsz arról, hogyan halad a 2021-es budapesti eucharisztikus kongresszus előkészítése, és első kézből értesülhetsz a programokról, bekapcsolódási lehetőségekről. Számítunk Rád június 5-én!

+ **SZÉCHENYI HITE – ESSZÉPÁLYÁZAT A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN ÉLŐ MAGYAR DIÁKOK SZÁMÁRA** A több témában kiírt Széchenyi-pályázattal megszólított diákok – amennyiben e témát választják – arról készíthetnek pályamunkát, miként mutatkozik meg a Krisztus-követő ember hite és bátorsága Gróf Széchenyi István cselekedeteiben. A Gróf Széchenyi Család Alapítvány és a Stádium Társadalmi és Kulturális Hírlap a nemzet tudat erősítése céljából, a Széchenyi-évhez kapcsolódóan – a „Széchenyi hite” téma mellett – a további témakörökben írt ki pályázatokat a Kárpát-medencében élő magyar diákok számára: A „Milyen Kárpát-medencét szeretnék?” című – a magyarság és a Kárpát-medencében élő népek közös sorsa, a magyarság múltja, jelene és jövője témájú – esszépályázatban arról írhatnak a fiatalok, milyen Kárpát-medencében

szeretnének élni, s ennek beteljesülése érdekében milyen feladatok állnak előttük, továbbá, hogy hogyan lehet e feladatokat megvalósítani, s van-e esélye a közös munkának, a Kárpát-medencében élő népek igaz barátságának.

A „Széchenyi István reformjai” című, Gróf Széchenyi István politikai és gazdasági reformjainak értékelése témájú tanulmány- és esszépályázatra vállalkozók dolgozata akár csak egy reformtörekvést is vizsgálhat. A pályázóknak fel kell tárnuk, Széchenyi István egyes újító javaslatainak mik voltak a konkrét történelmi, szellemi, társadalomlélektani, technikai és egyéb előzményei; kik és milyen módon álltak Széchenyi mellé, s kik fordultak ellene; illetve hogy az adott reformjavaslat mennyiben járult hozzá a modern Magyarország megteremtéséhez, s mai életünkre van-e még hatása.

„A magyar föld” esszépályázatban azt kell kifejtetniük a dolgozatíróknak, hogy miként látják a mai magyar mezőgazdaság helyzetét. Eltűnődhetnek azon is, hogy a magyar földnek mely értékei által s mi módon lehetünk Európa egyik legprogresszívabb nemzete.

Az általános iskolásoknak szóló „Széchenyi-emlékhelyek” fogalmazás- és rajzpályázatban egy-egy rajzot vagy fogalmazást kell készíteniük a tanulóknak valamelyik Széchenyi-emlékhelyről. A pályaműveket **2021. július 15-ig** kell beküldeni a info@szechenyicsalad.hu e-mail-címre, pdf-formátumban. A legjobb pályamunkákat beküldők az értékes tárgyjutalmak mellett meghívást kapnak a nyári Stádium-táborba, valamint a Széchenyi István Tudományos Diákkonferenciára is. A szakmai bírálóbizottságok által kiválasztott pályamunkákat a Stádium Társadalmi és Kulturális Hírlapban is közlik.

IGENAPTÁR

Május 31. hétfő: 9. évközi hét hétfő

Tób 1,3;2,1a-8 Zsolt 111 Mk 12,1-12

Június 1. kedd: 9. évközi hét kedd

Tób 2,9-14 Zsolt 111 Mk 12,13-17

Június 2. szerda: 9. évközi hét szerda

Tób 3,1-11a.16-17a Zsolt 24 Mk 12,18-27

Június 3. csütörtök: 9. évközi hét csütörtök

Tób 6,10-11;7,1.9-17;8,4-9a Zsolt 27 Mk 12,28b-34

Június 4. péntek: 9. évközi hét péntek

Tób 11,5-17 Zsolt 145 Mk 12,35-37

Június 5. szombat: 9. évközi hét szombat

Tób 12,1.5-15.20 Tób 13 Mk 12,38-44

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Tari Amália – 2021. 05. 27.

Varga Miklós – 2021. 05. 27.

HETI MISEREND

Május 31, hétfő: 17:00 - Beregszász. Szentmise után ájtatoság a téren

Június 1, kedd: 17:00 - Beregszász

Június 2, szerda: 08:00 - Beregszász

Június 3, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Június 4, péntek: 08:00 - Beregszász

10:00 - Macsola

Június 5, szombat: 16:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Június 6, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:30 - Gut

BEREGSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

